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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 

3/U/R/2024. 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. november 5. napján – 1430 órai 

kezdettel – a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott 

rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Magyar Tibor alpolgármester, 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, Kovács István, Mitykó Zsolt, Tarkó Gábor képviselők  

 

Távolmaradását jelezte: Fekete Attila képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 

Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető, 

Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 

urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapította, 

hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Fekete Attila képviselő 

jelezte távolmaradását. A meghívóban szereplő 2 napirendi ponton túl, 3. napirendként kéri 

megtárgyalni Dr. Páll Viktor kinevezését az I. számú háziorvosi körzet háziorvosának, 4. 

napirendként a Mezőhegyes, Battonyai u. 22. szám alatti telephely hálózatbővítéséről és 

vizesblokk kialakításáról szóló előterjesztést, melyek az ülés előtt kerültek kiosztásra. 

Tekintettel arra, hogy a Mezőhegyes Városi Havilap szerkesztőbizottságába felkért tagok 

közül 1 fő nem vállalta a feladatot, így 5. napirendként szóban, ezt ismét a testület elé 

terjeszti. Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1. Volt tűzoltószertárnál lévő törtbeton értékesítése 

2. A CENTRÁL konyha és a Templom utca 3/2. bérlakás kazánvásárlása 

3. Dr. Páll Viktor kinevezése az I. számú háziorvosi körzet háziorvosának  

4. A Mezőhegyes, Battonyai u. 22. szám alatti telephely hálózatbővítése és vizesblokk 

kialakítása 

5. Mezőhegyes Városi Havilap szerkesztőbizottságának felállítása II. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendet illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirenddel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 

elfogadta. 

 

1. napirendi pont: Volt tűzoltószertárnál lévő törtbeton értékesítése 

 

Pap István Tibor, polgármester: A volt tűzoltószertár udvarán tárolja az önkormányzat a 

járdaépítésekből és egyéb bontási munkákból származó, mintegy 90 m3 törmeléket. Ezt a 

mennyiséget a ZS-Drón Kft. meg kívánja vásárolni. A törtbeton piaci ára körülbelül bruttó 
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6.900,-Ft. Az önkormányzat bruttó 4.400 Ft/m3 díjért daráltatta össze a törmeléket, melyet 

most bruttó 6.900,- Ft/m3 áron tudna értékesíteni. Ezzel egy kis bevételre tehetnek szert. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Mi történik abban az esetben, ha az önkormányzat nem adja 

el a törmeléket? 

 

Pap István Tibor polgármester: Abban az esetben el kell onnan szállítani. Az elég nehézkes 

lenne. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Számára furcsa, hogy a vállalkozó a törmelék nagy részét 

már szét terítette. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Nem kötelező az értékesítés mellett dönteni. Amennyiben 

úgy dönt a testület, hogy nem értékesíti a törtbetont, akkor a szétterített mennyiséget is 

elszállítjuk a saját telephelyünkre. Kérdezi, van-e valakinek további kérdése, véleménye. 

Mivel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát 

képező, volt tűzoltószertár udvarán lévő 90,0 m3 mennyiségű törtbetont értékesítse a ZS-Drón 

Kft. (5600 Békéscsaba, Bessenyei utca 51.) részére bruttó 6.900,-Ft/m3, azaz összesen bruttó 

621.000.- forint áron és kérje fel a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

203/2024. (XI.5.) Kt. számú határozat 

Volt tűzoltószertárnál lévő törtbeton értékesítése 

 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat 

tulajdonát képező, volt tűzoltószertár udvarán lévő 90,0 m3 mennyiségű törtbetont értékesíti a 

ZS-Drón Kft. (5600 Békéscsaba, Bessenyei utca 51.) részére bruttó 6.900,-Ft/m3, azaz 

összesen bruttó 621.000.- forint áron. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. november 30. 

 

2. napirendi pont: A CENTRÁL konyha és a Templom utca 3/2. bérlakás 

kazánvásárlása 

 

Pap István Tibor polgármester: A Templom utca 3/2. szám alatti bérlakás kazánja cserére 

szorul. A lakástörvény értelmében a lakás központi berendezésének javítása, cseréje a 

bérbeadó kötelezettsége. A Bi-Line Kft javaslata alapján az új kazán ára 319.890-Ft. Az 

elmúlt években több esetben felmerült a Centrál épület két kazánjának cseréje. Az étterem 

felöli épületrész fűtését és a konyha melegvízellátását biztosító kazán cseréje a Bi-Line Kft. 

véleménye szerint is aktuálissá vált. Az új kazán 2.116 790,-Ft áron szerezhető be, de 

megoldás lehet a mostani kazán javítása is, ha egyáltalán javítható, de nagyon idős is. A 

gyerekek miatt mielőbb meg kell találni a megoldást. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Az árak tartalmazzák a munkadíjat is? 

 



3 

 

Pap István Tibor polgármester: Nem, a munkadíjat ezek az árak nem tartalmazzák. Az 

önkormányzatnak azonban van üzemeltetési szerződése a Bi-Line Kft.-vel, elképzelhető, hogy 

ezáltal a munkadíjat nem kell megfizetni. Kérni fogja a Kft.-t, hogy a leszerelt régi kazánokat 

javítsa meg a cég, és adja az önkormányzatnak, hiszen azt bármikor fel lehet használni. 

 

Tarkó Gábor képviselő: A használt, de javított kazánok újra telepítése szigorú szabályokhoz 

van kötve. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: A kazánok árai egyébként korrektek, javasolja a 

beszerzésüket. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok: Szerinte is most kell megvenni a kazánokat, jövőre áremelkedés 

várható. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e valakinek további kérdése, véleménye. 

Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület 

biztosítson anyagi fedezetet a Centrál konya és a Templom utca 3/2. szám alatti 

önkormányzati bérlakás kazáncseréjéhez, és a Centrál épületbe BAXI Luna Duo-Tec MP 

14.110+ ERP kondenzációs falikazán megvásárlásához 2.116.790,-Ft-ot, míg a bérlakás 

kazáncseréjéhez BAXI LUNA Classic kazán vásárlásához 319.890,-Ft-ot biztosítson az 

önkormányzat 2024. évi költségvetésének felújítás és karbantartás előirányzata terhére, mely 

kiadások a költségvetésbe betervezésre kerültek, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

204/2024. (XI. 5.) Kt. sz. határozat 

A Centrál konyha és a Templom u. 3/2. bérlakás kazánvásárlása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete anyagi fedezetet biztosít a Centrál konya és a 

Templom utca 3/2. szám alatti önkormányzati bérlakás kazáncseréjéhez. 

A Centrál épületbe BAXI Luna Duo-Tec MP 14.110+ ERP kondenzációs falikazán 

megvásárlásához 2.116.790,-Ft-ot, míg a bérlakás kazáncseréjéhez BAXI LUNA Classic 

kazán vásárlásához 319.890,-Ft-ot biztosít az önkormányzat 2024. évi költségvetésének 

felújítás és karbantartás előirányzata terhére, mely kiadások a költségvetésbe betervezésre 

kerültek. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3. napirendi pont: Dr. Páll Viktor kinevezése az I. számú háziorvosi körzet 

háziorvosának  

 

Pap István Tibor, polgármester: Szabóné dr. Tátrai Ildikó a helyettes háziorvos az I. számú 

háziorvosi körzetben részmunkaidőben, megbízási szerződéssel. A doktornő jelezte, hogy 

különböző jogviszonyaiban túl sok munka hárul rá, ezért az I. számú körzet helyettesítését a 

jövőben nem szeretné ellátni. Ő korábban megkereste Dr. Páll Viktor általános orvost és 

sebész szakorvost, aki nemrég jelezte, hogy egyéb jogviszonyai úgy alakultak, hogy szívesen 

vállalná az I. számú háziorvosi körzet ellátását. A mai napon történt személyes megbeszélésen 

elhangzott, hogy a doktor úr heti 40 órában vállalja a feladatot, 2024. december 1.-jével. 
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Varga Ferencné jelenlegi asszisztens továbbra is vállalja a feladatot, aki jelenleg heti 20 

órában van alkalmazva, esetében módosítani kell majd a kinevezését a 2024. november végi 

soros testületi ülésen. Szabóné dr. Tátrai Ildikó szerződését 2024. november 30. napjával meg 

kell szüntetni. Dr. Páll Viktor motivált, jó szakember. Dr. Balla Szilárd háziorvosnak is nagy 

segítség lesz, ha alkalmazzák. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Ez igazán jó hír. 

 

Mitykó Zsolt képviselő: A doktornő szerződésének megszüntetését a testület is elfogadja. 

Arról nem kell szavazzanak, ugye? Köszönik a tájékoztatást. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Így van, erről nem kell külön szavazni. Kérdezi, van-e 

valakinek további kérdése, véleménye. Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki 

egyetért azzal, hogy a képviselő-testület az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. 

évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 

2003. évi LXXXIV. törvény és az egyes egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók 

illetmény- vagy bérnövelésének, valamint az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének 

részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 5.) Korm. rendelet alapján, tekintettel a 

háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM 

rendeletre is nevezze ki Dr. Páll Viktor (szül: Mezőhegyes 1976.11.23., an: Kontár Kornélia, 

lakcím: 5820 Mezőhegyes II. József krt. 25.) általános orvos és sebész szakorvost 

egészségügyi szolgálati jogviszonyba Mezőhegyes Város Önkormányzata I. számú háziorvosi 

körzete háziorvosának, a körzet tartós helyettesítésére, 2024. december 1. napjától 

határozatlan időre, heti 40 órás teljes munkaidőben, a próbaidőt az Eszjtv. 3. § (1) bekezdése 

alapján három hónapban határozza meg, illetményét az Eszjtv. 1. mellékletének megfelelően 

bruttó 1.655.653,-Ft/hó összegben állapítsa meg, őt a 7. fizetési fokozatba sorolja és Dr. Páll 

Viktor a háziorvostan szakorvosi szakképesítés megszerzésére legfeljebb a háziorvosi 

tevékenység megkezdésétől számított 5 éven belül legyen köteles, továbbá hatalmazza fel a 

polgármestert a kinevezési okirat elkészítésére és aláírására, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

205/2024. (XI.5.) kt. számú határozat 

Dr. Páll Viktor kinevezése az I. számú háziorvosi körzet háziorvosának  

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. 

évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 

2003. évi LXXXIV. törvény és az egyes egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók 

illetmény- vagy bérnövelésének, valamint az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének 

részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 5.) Korm. rendelet alapján, tekintettel a 

háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM 

rendeletre is kinevezi Dr. Páll Viktor (szül: Mezőhegyes 1976.11.23., an: Kontár Kornélia, 

lakcím: 5820 Mezőhegyes II. József krt. 25.) általános orvos és sebész szakorvost 

egészségügyi szolgálati jogviszonyba Mezőhegyes Város Önkormányzata I. számú háziorvosi 

körzete háziorvosának, a körzet tartós helyettesítésére, 2024. december 1. napjától 

határozatlan időre, heti 40 órás teljes munkaidőben.  

A próbaidőt az Eszjtv. 3. § (1) bekezdése alapján három hónapban határozza meg.  
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Illetményét az Eszjtv. 1. mellékletének megfelelően bruttó 1.655.653,-Ft/hó összegben 

állapítja meg, őt a 7. fizetési fokozatba sorolja.  

Dr. Páll Viktor a háziorvostan szakorvosi szakképesítés megszerzésére legfeljebb a háziorvosi 

tevékenység megkezdésétől számított 5 éven belül köteles. 

Felhatalmazza a polgármestert a kinevezési okirat elkészítésére és aláírására  

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 

Határidő – a kinevezésre: 2024. november 30. 

 

4. napirendi pont: A Mezőhegyes, Battonyai u. 22. szám alatti telephely 

hálózatbővítése és vizesblokk kialakítása 

 

Pap István Tibor, polgármester: Az első fontos kérdés, hogy akarja-e egyhangúlag a 

testület, hogy a volt Tüzép telepen kerüljön kialakításra a városüzemeltetés telephelye? Nem 

látja értelmét a munkának, ha a testület bármelyik tagja időközben meggondolta magát. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Az előterjesztés olyan logikusan felépített, fontos dolgokat 

tartalmaz, amelyeket ő ebben a formában támogat és javasol megszavazni. Egyetért azzal, 

hogy a településüzemeltetési feladatok a Battonyai úti telephelyen összpontosuljanak. 

 

Pap István Tibor, polgármester: A hálózatfejlesztés 3X50 Amperre való 

teljesítménybővítést jelent. A vizesblokk kialakítása már bonyolultabb kérdés, ugyanis a 

telepengedély megszerzéséhez a munkavállalók részére szükséges egy hideg-melegvizes 

zuhanyzóval ellátott helység kialakítása. Ez a mázsaház egyik részében kerülne kialakításra. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: A mázsaház gépészeti része ettől ugye megmaradna?  

 

Pap István Tibor polgármester: Igen, hiszen a mérleg kiválóan működik, és jó célt fog 

szolgálni például a szociális tűzifa méréséhez is. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Ez még csak a hálózat bővítése, ugye? Nem az áram 

bevezetéséről döntenek most. 

 

Kovács István képviselő: Igen. Az áramvezetés további költséggel járna. 

 

Pap István Tibor polgármester: Már rossz az idő, kábelt fektetni csak tavasszal lehet majd. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok: A szennyvízelvezetés kérdésén is gondolkodni kell majd a 

későbbiekben. 

 

Pap István Tibor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a volt Tűzoltószertár 

teljes vételárának kifizetése megtörtént. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok: A Posta utcai telephelyet mikor lehet megszüntetni? 

 

Pap István Tibor polgármester: Akár már a téli időszakban. A tűzifát azonban nem viszik 

át, azt a Posta utcáról osztják ki. Utána a Posta utcai telephely eladhatóvá válik. Kérdezi, van-

e valakinek további kérdése, véleménye. Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki 

egyetért azzal, hogy a képviselő-testület támogassa a Mezőhegyes, Battonyai út 22. szám 

alatti telephely felújítását, melynek első lépéseként az áramszolgáltató által megtörténik az 

elektromos hálózatbővítés 3X50 amperre, valamint kialakításra kerül a telephely 
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engedélyezéséhez szükséges férfi szociális blokk és ehhez bruttó 2.417.716.-Ft összeget 

biztosítson, melyet a volt tűzoltó szertár értékesítéséből befolyó összeg fedezzen, 

kézfelnyújtással jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

206/2024. (XI.5.) Kt. számú határozat 

A Mezőhegyes, Battonyai u. 22. szám alatti telephely hálózatbővítése és vizesblokk 

kialakítása 

 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy támogatja a 

Mezőhegyes, Battonyai út 22. szám alatti telephely felújítását, melynek első lépéseként az 

áramszolgáltató által megtörténik az elektromos hálózatbővítés 3X50 amperre, valamint 

kialakításra kerül a telephely engedélyezéséhez szükséges férfi szociális blokk. Ehhez bruttó 

2.417.716.-Ft összeget biztosít, melyet a volt tűzoltó szertár értékesítéséből befolyó összeg 

fedez. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

5. napirendi pont: Mezőhegyes Városi Havilap szerkesztőbizottságának felállítása 

II. 

 

Pap István Tibor polgármester: A testület a 197/2024.(X.22.) Kt.sz. határozatában 4 

személyt kért fel a Mezőhegyes Városi Havilap szerkesztőbizottságába. Kerekesné Pap Ildikó 

jelezte, hogy nem tudja vállalni a feladatot. A kérdés az, hogy maradjon 3 fős a bizottság, 

vagy további személyi javaslatot tesz a testület? 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Ő Megyesiné Bányai Ágnes felkérését javasolja. Ő eddig is 

sok cikket írt az újságba. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az október havi újság nem készült el, így novemberben egy 

összevont dupla szám kerül kiadásra, az új bizottság szerkesztésében. 

 

Mitykó Zsolt képviselő: Ahhoz, hogy ne kelljen ismét ezt a kérdést a testület elé hozni 

javasolja, hogy olyan döntést hozzon a testület, hogy amennyiben Megyesiné Bányai Ágnes 

nem vállalja a tagságot, akkor 3 fős bizottság alakuljon. 

 

Pap István Tibor polgármester: Egyetért. Kérdezi, van-e valakinek további kérdése, 

véleménye. Mivel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a Mezőhegyes 

Városi Havilap szerkesztőbizottságába - Dobos Ferenc, Molnár Nikolett és Farkas Andrea 

mellé – még az alábbi személyt kérje fel: Megyesiné Bányai Ágnes – a Mezőhegyesi József 

Attila Általános Iskola és Koll. tanára, és amennyiben Megyesiné Bányai Ágnes nem vállalja 

a felkérést, akkor a szerkesztőbizottság a korábban megválasztott és a felkérést elfogadó 

három főből álljon, a havilap felelős kiadója a Mezőhegyesi József Attila ÁMK legyen, 

valamint hatalmazza fel a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
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A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

207/2024.(XI.5.) Kt.sz. határozat 

Mezőhegyes Városi Havilap szerkesztőbizottságának felállítása II. 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Városi Havilap 

szerkesztőbizottságába - Dobos Ferenc, Molnár Nikolett és Farkas Andrea mellé – még az 

alábbi személyt kéri fel: 

 Megyesiné Bányai Ágnes – a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Koll. tanára 

Amennyiben Megyesiné Bányai Ágnes nem vállalja a felkérést, akkor a szerkesztőbizottság a 

korábban megválasztott és a felkérést elfogadó három főből fog állni. 

A havilap felelős kiadója a Mezőhegyesi József Attila ÁMK. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: haladéktalanul 

 

Tarkó Gábor képviselő: A szerkesztőbizottsági tagok honoráriumáról is beszélni kellene. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi Hurguly Éva pénzügyi csoportvezetőt, hogy a 

bizottság korábbi tagjai mekkora összegű díjban részesültek? 

 

Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: A bizottság 2 tagja bruttó 30 ezer Ft/hó összeget 

kapott. 

 

Pap István Tibor polgármester: Ingyen senkitől nem várhatnak el munkát. Így javasolja, 

hogy a szerkesztőbizottság tagjai bruttó 30 ezer Ft/hó díjazást kapjanak. Kérdezi, van-e 

valakinek további kérdése, véleménye. Mivel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 

képviselő-testület a Mezőhegyes Városi Havilap szerkesztőbizottságába felkért négy személy 

díjazását bruttó 30.000,-Ft/hó/fő összegben határozza meg, mely kiadás fedezete az 

önkormányzat 2024. évi költségvetésének tartaléka legyen és hatalmazza fel a polgármestert a 

szükséges intézkedések megtételére, kézfelnyújtással jelezze.  

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

208/2024.(XI.5.) Kt.sz. határozat 

Mezőhegyes Városi Havilap szerkesztőbizottságának díjazása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Városi Havilap 

szerkesztőbizottságába felkért négy személy díjazását bruttó 30.000,-Ft/hó/fő összegben 

határozza meg.  

A kiadás fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének tartaléka. 

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 
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Bejelentések 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Az Orgona utcai útépítést kifogásolja. Hatalmas a 

szintkülönbség a járda és az út között, mely többek között a víz elvezetéskor nagy problémát 

fog okozni. Több ingatlan nehezen megközelíthetővé vált, illetve a már meglévő járdákat is 

összetörték a munkagépek. 

 

Pap István Tibor, polgármester: Az útépítéshez szükséges hatósági engedélyeket a kiviteli 

tervek alapján adták ki az illetékes szervek. Minden korábbi építkezésnél voltak problémák, 

melyeket a kivitelező cégnek jelezve, megoldódtak. Most is jelezni fogja a Bólem Kft-nek az 

alpolgármester úr által jelzett problémákat. Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, 

bejelentés. Egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek 

felkérte Jeszenka Zoltán és Tarkó Gábor képviselőket. A Képviselő-testület ezután a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) 

bekezdés b) pontjában foglaltak alapján zárt ülést tart, állásfoglalást igénylő személyi ügy 

tárgyalása okán. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal 

munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1520 órakor – berekesztette. A SZMSZ 

szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 

 

 

K.m.f. 

 

 

      Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc           

                   polgármester              jegyző    

  

 

 

                            Jeszenka Zoltán                Tarkó Gábor 

                        tanácsnok/képviselő                                   képviselő          

 

jegyzőkönyv-hitelesítők 

       

 


